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a szerkesztőségek figyelmébe!

1974. május 11.szb la
a bb 65. számú hir: /díszelőadás az operaházban/ végére 

kérjük a következő mondatot pótolni:
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■F Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Jfc 0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Belföldi hírek

bb. 1. ifjúsági nap csolnok-ligeien 

vid/e -ez 1974. május 12.

a dorogi szénmedence bányatelepüléseiről vasárnap kora 
reggel több száz kisz-fíatal és úttörő utazott csolnok-liget- 
re. a népszerű kirándulóhelyen a győzelem napja tiszteletére 
nagyszabású ifjúsági találkozót rendezett a kisz dorogi járá­
si bizottsága, autóbuszokon és gyalogtúrákon érkeztek anna- 
völgyről, ebszönybányáről, tokodról és más bányászközségekből 
a fiatalok az érdekes találkozóra, az eseménysorozat az úttö­
rők különféle harci játékával kezdődött, ezután gyűlésen em­
lékeztek meg a győzelem napjának évfordulójáról, majd rögtön­
zött műsorokkal, vetélkedőkkel szórakoztatták egymást a ta­
lálkozó résztvevői, /mti/

bb. 2. virágnézőben az alföldi akácosokban 

vid/e —ez 1974. május 12.

a hét végén virágszemlét tartottak a méhészek az alföldi 
akácosokban. a napfényesebb vidékeken, a keleb iái, a tompái 
és a tiszamenti akácosokban már 
virágzásra érkeznek a vándorméhészek, a tisza mentén már sátort 
is bontottak. letelepedésüket megelőzően ellenőrzést tartott a 
méh-egészségügyi szolgálat, s ott ahol fertőzést észlelnek, zár­
latot rendelnek el. akácnyíláskor becslések szerint 40-50 000 
méhcsalád hord a duna-tisza közén. /mti/

9.30/e

fehérbabosak a fürtök, a9 99 9
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1974. május 12.

a meteorológiai intézet jelenti május 12-én, vasárnap 
13.00 órakor:

kz/e1974. május 12.vid/e -ez le
#*

megoldódik a helyhiány okozta gond az első bács-kiskun 
megyei helytörténeti múzeumban, a dunapatajiban„ országos híre 
van a pataji múzeumnak, pedig gazdag anyagának, amelyet 15 éve 
gyűjtöget, csak egy részét tudja bemutatni, megyei segítséggel 
most megvásárolták a régen végleg bezárt pataji unitárius kis- 
templomot és a hozzá tartozó épületet, az elhanyagolt, ám impo­
záns kis építmény a pataji múzeumot egészíti majd ki, és díszé­
re válik a megye egész múzeumi hálózatának.

az erdélyi stllusu, fazsindelyes, öttornyu - fia-tornyos - 
és népi motívumokkal díszített deszkamennyezetii volt templom­
épület többféle célt szolgál majd a tervezett helyreállítás 
után. hajójában rendezhetnek időszaki tárlatokat, előadásokat, 
kamarakoncerteket, az udvari épület szobái állandó kiállítások­
nak adnak helyet, itt mutatják majd be a nagyközség népi hang­
szer gyű j teményét , a zenetörténeti d kume tumokat, köztük kodály 
zoltán dunapataji kapcsolatainak, L toga ásainak emlékeit, nyil­
vánosság elé kerül az oklevéltár, a népi építészét! gyűjtemény, 
továbbá a régészeti anyag, amelynek Legrégibb darabjai 3 000 
éves őskoriak, jut majd hely az egyedülállóan érdekes, helyi vo­
natkozású antik könyvtárnak, és a sok térképnek, térképmetszet­
nek, amelyek mindegyikén feltüntették patajt is, noha európa kü­
lönböző országaiban készültek az utóbbi századokban, a megtevő 
öreg parasztház-muzeum csak a néprajzi anyag otthona tesz a jö­
vőben. /mti/

hétfőn kevesebb felhő

_a szovjetunió európai területén, középpontjával moszkva 
felett, mérsékeltövi ciklon található, ennek déli, délkeleti 
oldalán meleg Levegő áramlik a sarkkörön túli területek felé. 
a meleg Levegővel elárasztott vidékeken a nappali felmelegedés 
nyári időszaknak felel meg, a szombaton mért maximum hőmérsék­
let sokfelé megközelítette, sőt néhány helyen meghaladta a 30 
fokot. ugyanakkor a ciklon északnyugati oldalán erős lehűlést 
okozva, igen hideg, sarkvidéki Levegő vonul a balti-tengeren át 
a fekete-tenger irányába, ez a hideg légtömeg a kárpát-medence 
időjárására nem Lesz hatással, közép-európában eddig a dél­
nyugat felől érkező enyhe, az elmúlt éjszakától kezdve pár fok­
kal hűvösebb Levegő alakítja az időjárást, a néhány fokkal hű­
vösebb Levegő átvonulása után ismét enyhébb érkezése várható, 
igy a hőmérséklet a kárpát-medencében az évszaknak megfelelő ma­
rad .

m
ivi
ö
f:f.
% b

I
#2

28

8 hazánkban szombaton az északnyugati országrészben erősen, 
máshol kissé volt felhős az ég. több helyről jelentettek esőt, 
záport, a lehullott csapadék mennyisége a 3 millimétert csak 
szigetváron és siklóson haladta meg, ahonnan 7 millimétert je­
lentettek. a Legmagasabb nappali hőmérséklet az erősen felhős 
északnyugati megyékben csak 18—20, máshol 20-24 fok között volt. 
vasárnap hajnalra 9-14 fokig hült le a levegő, délelőtt,több 
helyről jelentettek esőt, egy-két helyről záport, a hőmérséklet 
11 órakor 12-17 fok között volt.

■
4
S4Hl bb. 7. túri entire kiállítása kiskunhalason 

vid/e kz 1974= május 12.

kiskunhalason a fegyveres erők klubjában vasárnap kiállí­
tást nyitottak túri entire tűzzománc képeiből. a neves képzőmű­
vész alkotásait vorák józsef, a kiskunhalasi muzeum igazgató-

tüzzománc-tárlat,, május végé-

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 16,3 
fok volt, a százéves átlagnál 1.3 fokkal magasabb.

12 órakor budapesten a hőmérséklet 16 fok, a tengerszint­
re átszámított légnyomás 762 millimeter, alig változik.

várható időjárás hétfő estig:

vasárnap erősen felhős idő, többfelé esővel, egy-ket he­
lyen zivatarral. hétfőn kevesebb felhő, elszórtan esővel, a du- 
nántulon időnként élénk északnyugati, máshol mérsékelt, változó 
Irányú szét. várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 8-13 
Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 18-23 fok között.

a duna vízállása budapestnél 294 centiméter, /mti/

2% ja ismertette a közönséggel, a 
ig Látható a járási székhelyen, /mti/
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bb. 3. bővül a hires pataji muzeum - ritka érdekes gyűjtemé­
nyek kerülnek majd nyilvánosságra
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11¥■ bb. 6. nyílik a Legszebb magyar vadvirág a zengő alján 

vid/e kz

a mecsek Legmagasabb csúcsa, a 682 méter magas zengő 
Lábánál kinyílt a Legszebb magyar vadvirág: a vadontermő pün­
kösdi rózsa, e ritka - mediterrán eredetű - növényünk az egész 
kárpát-medencében csak itt található, rendszerint pünkösd tá­
ján nyílik, az idén azonban már az ünnep előtt három héttel dú­
san virított, a keleti mecsek vasárnapi kirándulói sokfelé rá­
bukkantak a gyönyörű meggypiros virágára, a ritka növény kipusz­
tulásának megakadályozása végett a bar anya megyei tanács nem­
rég védetté nyilvánította a vadon termő pünkösdi rózsa lelőhe­
lyét és magát a virágot is, szedni nem szabad, Így tehát aki 
gyönyörködni akar a szép vadvirágban, annak el kell Látogatnia 
a zengő vadregényes vidékére, /mti/

vbb. 5. befejeződött a tatarozás - megnyílt a pécsi zsolnay- 
muzeum

vid/e kz

1974, május 12.

M1974, május 12.

vasárnap ismét megnyílt a Látogatók előtt pécs európai hi- 
rü múzeuma - a zsolnay porcelángyár remekeit őrző gyűjtemény, az 
épület belsejében történt műemléki rekonstrukció miatt kereken 
ötszáz napig volt zárva.

a zsolnay muzeum 1955-ben nyílt meg először pécs Legrégibb, 
legszebb lakóépületében, a káptalan utca 2. szám alatti műem­
léki épületben. azóta mintegy másfél millió hazai és külföldi 
Látogató csodálta meg a kiállított remekműveket. a művelődésügyi 
minisztérium, az országos műemléki felügyelőség és a baranya 
megyei tanács egy és negyed millió forintot költött a muzeum re- 
konstrukciój ára. a gyönyörű zsolnay-remekek az átrendezés során 
modern üvegvitrinekbe kerültek.

ez alkalommal felújították a kiállítás anyagát is. külön 
teremben gyűjtötték össze a mai keramikusok müveit, köztük a 
zsolnay gyár két kossuth-dijas vendégművészének, gádor István­
nak és martyn ferencnek az alkotásait, a gyűjtemény egyik érté­
kes darabja székely bertalannak a gyáralapító zsolnay Vilmosról 
készült kerámiaportréja.

véletlen egyezés, hogy a múzeumnak otthont adó épület most 
jubilál, oklevél tanúsítja, hogy 1324-ben már állt az épület: a 
pécsi nagyprépost lakóháza volt. ez az első hiteles említése 
a káptalan utcai objektumnak, az idén tehát 650 éves hazánk egyik 
legszebb, legértékesebb középkori eredetű Lakóháza, /mti/
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bb. 9. munkásmozgalmi emlékek nyomában a bakonyban 

vid/e kz 1974. május 12.

több mint ezer győri fiatal utazott vasárnap a bakonyba 
gézaháza, bakonyszentLászló, a csesznek! vár környékén, a cu a 
patak völgyében felkeresték azokat a helyeket, ahol egykor a 
győri munkásmozgalom illegalitásban dolgozó kommunistái tartot­
ták titkos találkozójukat, túrák, játékos vetélkedők, mozgalmi 
dalbemutatók tették emlékezetessé a napot a résztvevők számára, 
/mti/
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V.bb. 10. felavatták a szombathelyi parkerdőt - megkezdődtek a 
vas megyei környezet- és természetvédelmi napok

vid/e kz

1 
I

i1974. május 12.

az idén május 12-től 19-ig rendezik meg a már hagyományos 
vas megyei környezet- és természetvédelmi napokat, az esemény- 
sorozat vasárnap a szombathelyi parkerdő felavatásával kezdő­
dött. a parkerdő - melynek területe több mint 545 hektár - a 
város nyugati szélét félkör-alakban öleli át, elősegíti a me­
gyeszékhely Levegőjének tisztítását, felüdülési Lehetőséget biz­
tosit a lakosságnak.

/folyt.köv./

13.42/e

bb. 8. országos szövetkezeti kórustalálkozó jászberényben 

vid/e kz 1974. május 12.

vasárnap rendezték meg a jászberényi székely mihály zenei 
napok legrangosabb eseményét, az országos szövetkezeti kórusta­
lálkozót. a hazánk minden tájáról érkezett 16 énekkar bemutató 
hangversenye a lehel klubban zajlott le, este pedig a felszaba­
dulási emlékműnél közös éneklésen vettek részt a kórusok, /mti/
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bb. 12. harmincezer vendég a balatonnálfolyt./e

a szakemberek úgy tervezték, hogy pihenőnapokon a város lakói­
nak mintegy tiz százaléka veszi igénybe, ez hétezer kirándulót 
jelent, egy-egy személyre 800 négyzetméter erdőterület jut,ami 
a szak irodalomban megadott minimális terület hatszorosa, tehát 
a parkerdő a város Lakosságának jelentős növekedése után is ki­
elégíti majd az igényeket.

a parkerdőben több mint 13 000 méter sétautat, játszótere­
ket, esőházakat, szalonnasütőket alakítottak ki, a pihenőhelye­
ket erdei bútorokkal, asztalokkal, ülőalkalmatosságokkal Látták 
el. a kirándulók a pihenőerdőn belül csak gyalog közlekedhetnek. 
a gépkocsival, autóbusszal érkezők három autóparkirozóban he­
lyezhetik el gépjármüveiket, /mti/

bb. 10. /felavatták a szombathelyi

1974. május 12.vid/e kz &

becslések szerint a balatonnak vasárnap már több mint har­
mincezer vendége volt. kétharmad részüket a szakszervezeti U ü-

ellenére is megtelt és tovább gyarapodott a kempingek vendégei- 
nek a száma is.

m*I 
■ jíVjAr:

a balaton környékén vasárnap, aki csak tehette, kirándulás­
sal töltötte a napot, a hajók forgalma megháromszorozodott»a két 
komphajónak gyakran már különjáratban is kellett közlekednie. 
élénK volt a kirándulóforgalom a melegvizü hévizén es a balaton- 
felvidék valamint a bakony idegenforgalmi helyein is. Veszprém­
ben, zircen, nagyvázsonyban, bakonybélen és másutt a járműveze­
tőknek parkírozás! gondjai voltak, /mti/ I

I
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bb. 11. munkáskórusok országos találkozója Salgótarjánban

1974. május 12.

a salgótarjáni bányász férfikórus megalakulásának 50. év­
fordulója alkalmából több mint 700 munkásdalos részvételével 
országos munkáskórus-tál álkoz ót rendeztek Salgótarjánban, egy­
ben minősítő verseny is volt. május 12-én, a háromnapos talál­
kozó utolsó napján a kórusok megkoszorúzták a tanácsköztársa­
ság téren álló felszabadulási emlékművet. a 12 kórus összesí­
tett énekkara révész Lászlónak, a munkásőrség központi férfika­
ra liszt-dijas karnagyának vezényletével, a salgótarjáni bá­
nyász- és az acélgyári fúvószenekar közreműködésével elénekel­
te fasang árpád béke-dalát.

a bányász - és munkáskórusok Salgótarjáni országos talál­
kozója a salgótarjáni bányász férfikórus tiszteletére adott 
jubileumi díszhangversennyel fejeződött be a józsef attila 
művelődési központban. /mti/

vid/e kz - e e —FS

hl bb. 13. koszorúzás a fasizmus áldozatául esett mártírok emlékmü- 
veinél%

1974. május 12.

m
k vt/gné/e kz

a második világháború befejezésének 29. évfordulója, a győ­
zelem napja alkalmából a nácizmus üldözöttéinek bizottsága vasár­
nap koszorúzást ünnepséget rendezett a rákoskeresztúri temető­
ben. a háború alatt a fasizmus rémtetteinek áldozatául esett már­
tírok emlékműveinél az egykori koncentrációs táborok volt foglyai­
nak képviselői helyezték el a kegyelet köszörüli, /mti/

.is l\

mm;má;ih%
bb. 14. a szovjetunió magyar szemmel

1974. május 12.

a nógrád megyei mátram indszénten vasárnap fotókiállítás 
nyílt ,,a szovjetunió magyar szemmel, , címmel, a kiállítás meg­
nyitó ünnepsége után a község művelődési házában beke és barát­
ság gyűlést rendezett a hazafias népfront, szónoka szomszéd 
istván országgyűlési képviselő volt. /mti/

vid/e kz
=T '

13.45/e 6
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1 Bbb 18. hárommiiLióan kertészkednek - országos kertbarát tanács­
kozás Székesfehérváron

bb 15. megkezdődtek a kemenesaljai napok 

vid.-kz gi kz
1974. május 12.vid.-kz gi kz

a kertbarátok országos társadalmi szövetsége és a szövosz 
országos kertbarát tanácskozást rendezett vasárnap Székesfehér­
váron, a városi tanács dísztermében, a tanácskozáson bejelentet­
ték, hogy a kertészkedők száma hazánkban eléri a három milliót, 
a fogyasztási szövetkezetek keretében működő szakcsoportok, 
munkás kerttársulások, népfront kertészeti klubok száma pedig 
meghaladja a 250-et. a kertészeti szakcsoportok tavaly 300 
millió forint értékű zöldséget-gyümölcsöt termeltek, s e moz­
galomnak is köszönhető, hogy zöldáruból a lakosság fele önellá­
tó. az ankéten kiemelté , hogy a kertbarát mozgalom - gazdasá­
gi jelentőségén túl - a egészséges életmódnak és a szabadidő 
hasznos eltöltésének is fontos formája, javasolták, hogy a 
kertbarátok országos társadalmi szövetsége terjessze ki szer­
vezeti kereteit a mozgalom valamennyi tipusu csoportjára, fo­
kozza az érdekvédelmi és szakmai továbbképző tevékenységét, a 
helyi patronáló szervek - a fogyasztási szövetkezetek - pedig 
adjanak több segítséget a beszérzéshez és az értékesítéshez.

I1974. május 12.

vasárnap celldömölkön a kemenesaljai művelődési központban 
dr. csorba tibor festőművész kiállításának megnyitásával megkez­
dődtek a május 19-ig tartó kemenesaljai napok, ez alkalom­
ból külföldön élő alkotókat Üdvözöltek Kemenesalján. dr#;>- csorba 
tibor ugyanis már csaknem negyven éve Lengyelországban él.

a kiállítás megnyitása után a művelődési központban rendez­
ték meg a dunántúli kórusok találkozóját és hangversenyét: szé­
kesfehérvári, szombathelyi, balatonboglárl, kőszegi, körmendi, 
szentgotthárdi, Ikervári és celldömölki kórusok Léptek közönség 
elé.

m
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34
a következő napokban több kiállítás nyílik, tudományos és 

szakmai tanácsko ásókat, irodalmi esteket, koncerteket, sport- 
ünnepélyt rendez ek, megtartják a szocialista brigádvezetők ta­
lálkozóját, s az éneklő ifjúság napját, az ünnepségsorozat kie­
melkedő rendezvénye Lesz a ság hegyi antifasiszta találkozó és 
a dunántúli fúvószenekarok találkozója, /mti/ff a székesfehérvári tanácskozáson a legjobb kertészeti és 

kisállat-tenyésztő szakcsoportokat, termelőket a szövosz el­
ismerő plakettjével - bereczki máté illetve báldy bálint é- 
remmel - tüntették ki. a kertbarát tanácskozás résztvevői meg­
tekintették a házikerti növényvédelmi és kertészeti eszköz 
kiállítást, majd a székesfehérvári munkás kertészeti szakcso­
port kisgép-bemutatóját, /mti/

bb 16. táncsics mihály emlék iáilitás békéscsabán 

gi kz

táncsics mihály emlékkiállítás nyílt vasárnap békéscsabán 
a munkácsy mihály múzeumban, a magyar munkásmozgalmi muzeum, 
a petőfi irodalmi muzeum, az országos és a békés megyei levél­
tárak dokumentumaiból rendeztek táncsics születésének 175. év­
fordulója alkalmából, a kiállítást sasala jános, az mszmp bé- 
késcsabi városi bizottságának titkára nyitotta meg. /mti/

7vid.-kz 1974. május 12.

bb 20. Lóránt jános festőművész kiállítása szegeden

1974. május 12.vid.-kz gi kz

a szegedi móra ferenc muzeum horváth mihály utcai kép­
tárában vasárnap Lóránt jános szot-dijas és munkácsy-dijas 
festőművész válogatott alkotásaiból nyílt kiállítás, a mű­
vésznek ez a tizennegyedik önálló tárlata, a most bemuta­
tott 54 grafika és festmény túlnyomó része tájakat - ten­
ger- és folyópartot, hegyeket, dombokat, erdőrészleteket - 
ábrázol, a kiállítást vinkler László festőművész nyitotta 
meg. /mti/

bb 17. fiatalok kommunista műszakja békés megyében

1974. május 12.

békés megyében a megyei ifjúmunkás napok keretében - ~_
baton és vasárnap mintegy ötven ifjúsági brigád tartott kommu­
nista műszakokat, keresetüket vietnami szakmunkásképző intézet 
berendezési költségeihez ajánlották fel. /mti/

vid.-kz gi kz

y
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felhasználható 19 órától!
felhasználható: 17,00 órától!

bb 22. latin-amerikai nemzetközi táncverseny szombathelyen

1974. május 12.

z- bb 19. eszperantó találkozó szegeden 

vid.-kz gi kz

a béke és a barátsági hónap eseményeként rendezték meg 
vasárnap szegeden a 6. csongrád megyei eszperantó napot. az if­
júság; házban kezdődött találkozó résztvevői később fel­
avatták a tiszaparti sétányon lévő békefa alatt elhelyezett 
emlékkövet, az ünnepségen dr. diós józsef, a hazafias népfront 
szeged városi bizottságának alelnöke méltatta a béke és barát­
sági hónap jelentőségét.

a találkozó napján alkalmi postahivatal működött a sze­
gedi ifjúsági házban, különleges bélyegzéssel Látva el az üd­
vözli Lapokat.

délután a hungária szállóban a magyar eszperantó szövet­
ség területi bizottsága kibővített ülést tartott, utána a ta­
lálkozó résztvevői megkoszorúzták gyula, világhírű sze­
gedi eszperantó költő és irő szülőnázán Lévő emléktáblát, /mti/

bb 21. fúvószenekarok fesztiválja oroszlányban

1974. május 12.

oroszlányban vasárnap rendezték meg a komárom megyei fú­
vószenekarok 15. találkozóját, a szakszervezetek komárom me­
gyei tanácsa és az oroszlányi művelődési központ szervezésé­
ben Lezajlott hangverseny előtt az együttesek térzenét adtak 
a bányászváros legforgalmasabb negyedeiben, a verseny, ame­
lyen 8 zenekar vett részt, szakmai vitával zárult, /mti/

r
vid.-kz gi kz

1974. május 12.is
II

S;a savaria nemzetközi táncverseny és a magyar táncbaj­
nokság vasárnap a nemzetközi sonderklasse mezőny Latin-ame­
rikai táncaival folytatódott szombathelyen. a 12 országból 
érkezett 23 versenyző pár a művelődési és sportház parkett­
jén a nemzetközi szabályokban előirt rumba, szamba, eha-cha-cn<t 
és passodoble táncokban mérte össze a tudását a hét orszá­
got képviselő pontozód Írói kar előtt, több résztvevő egye­
nesen grazból, a szombaton este ott lezajlott latin-amerikai 
tánc világbajnokságról utazott szombathelyre, hazánk öt leg­
jobb táncospárja is részt vett a versenyben, ez jelentős 
előrehaladás: e Legmagasabb kategóriából ugyanis néhány év­
vel ezelőtt még hiányoztak a magyar versenyzők, a Legjobb 
helyen végző páros Lesz a magyar bajnok, az idén különösen 
érdekesen alakul a magyar sonderklasse verseny, mivel a több 
éven át a bajnoki elmet védő László attila-szatucsek kiára 
szombathelyi kettős abbahagyta az aktív versenyzést és a 
fiatalok nagyobb előretörése küszöbön áll.

%I:

r

7
& 
11
it'

1

a közönség is nemzetközi összetételű volt. a sorokban 
az ország minden részéből érkezett nézőközönség között szép 
számú csehszlovák, jugoszláv, osztrák is helyet foglalt és 
gyönyörködött a látványos versenyben, /mti/

vid.-kz gi kz

bb 24. hazaérkezett madridbót a magyar mezőgazdasági kül­
döttség

k kf/pá gi kz

dr. madas andrás mezőgazdasági és élelmezésügyi minisz­
terhelyettes vezetésével - a spanyol ' ' ' -i minisz­
ter meghívására - mezőgazdasági küldöttségünk egy hetet töl­
tött Spanyolországban, a delegáció - amely a spanyol mező- 
gazdaság és erdőgazdaság munkáját tanulmányozta - hazaérke­
zett madridból. /mti/

I,■ 1974. május 12.

I; j-
bb 23. zalai népitánc fesztivál

m
vid.-kz gi kz 1974. május 12.

a zala megy! pacsa községben vasárnap nyolcadszor talál­
koztak a megye Legjobb táncegyüttesei, a fesztiválon 15 cso­
port vett részt, a zártkörű bemutató után a zsűri áltat őse 
szeállitott számokból bemutatót tartottak a közönség számára, 
/mti/
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-f- £ £gL cn o v- B £ U ( SÉf
14,15/gi 11

1 I . /evr10m

1! Ár-\v j

/|ZKS;

1%

”77’*:--m* -rk:*j #%8,.. ,.t4:tó ■v
■ v r 4 '> V*



mm
15,05/gi 12 -

ffimü kiállítás> >

— o —

bb 28. úttörőtálál kozó bároson 

vid.-kz gi kz 1974. május 12.

t kf/pá gi kz 1974. május 12.
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B#/az ifjúsági illatéi izmussal, a nemzetközi kapcsolatok-bb . 26 o
kai foglalkozott a mabeosz vezetősége

<: 1I
ffif- J

1974. május 12.t kf/pá/e kz

a magyar bélyeggyűjtők országos szövetségének 70 tagú ve­
zetősége vasárnap ülést tartott a szövetség székházában.

a mintegy 250 000 tagot számláló szervezet vezetői belső 
ügyeiken - a költségvetés, a gazdálkodás, stb. - kívül tárgyal­
tak a szövetség nemzetközi kapcsolatairól, az együttműködés 
erősítéséről, döntöttek egyebek között arról, hogy a magyar 
gyűjtők részt vesznek az idén a szocialista országok iy.bélyeg­
gyűjtő kiállításán katowicében, ott Lesznek a szófiai ifjúsági 
világkiállításon, a postaügyi világunió centenáriuma alkalmából 
baselben rendezendő világkiállításon és a stockholmi nagy nem­
zetközi filatelista parádén, az ülésen foglalkoztak a magyar fil­
latéi isták őszi nagy nemzetközi eseményével, az ,,aerofila 74,, 
kiállítás előkészületeivel, a nemzetközi légiposta belyegkíállí- 
tást október 19-27 között rendezik a szervezet székházéban.ér­
dekessége hogy csak egyéni gyűjtők vehetnek részt rajta, mégpe­
dig kizárólag a korábbi nemzetközi bemutatókon legalább ezüst­
érmet szerzett Légi- és űrhajós motívum-bélyeg összeállításokkal, 
eddig 24 ország 150 neves fHatéi istája jelentkezett a kiállítás­
ra . gazdag anyagot jelentett be az ensz is. I-

%

a vezetőség tárgyalt az ifjúsági fllatelizmus fejlesztésé- 
nek Lehetőségeiről, s meghatározta, hogyan Lehetne meg jobban 
bekapcsolni, hasznosítani a bélyeggyüjtést az ismeretszerzes, az 
oktatás, az esztétikai és a világnézeti nevetés szolgálatába, 
/mtl/

27. kirill Lavrov magyarországi vendégszerepléséről

1974. május 12.

bb .

t vt/gné/e kz

kirill Lavrov az oszszk népművésze, a len ingnádi gorkij 
színház tagja - aki gogol revizor című színmüvében kállai ferenc 
vendégszereplését viszonozza a nemzeti színházban - budapestre 
érkezésekor a repülőtéren nyilatkozott az mti munkatársának. M— nagy szorgalommal - és hozzátehetem - nem kévés izgatom 
mai készültem a közeli napokban sorrakerülő budapesti fellépé­
semre. mostani szereplésem, bár a revizor pót gázmesterenek szere­
pét már mintegy nyolcvanszor eljátszottam, premier jellegű lesz. 
magyar nyelvű előadáson ugyanis ezúttal először lépek színpadra, 
tudom, egyáltalán nem könnyű feladatra vállalkoztam, abban bízom, 
hogy a kitűnő maoyar müvészkollegák segítségével sikerül legyőz­
nöm a nyelvi különbségből adódó nehézségeket.

m.

hogy közelebbről meg-_- remélem, lehetőségem nyílik arra is, 
ismerjem a magyar színházművészetet, /mti/
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#ebb 29. müveLődési házat avattak nagyszekeresen

1974. május 12.

vasárnap körzeti művelődési házat avattak a szabolcs- 
szatmár megyei nagyszekeresen. a régit négy évvel ezelőtt 
szamosi árvíz pusztította el. a most felavatott művelődési 
intézmény Lényegesen szebb, korszerűbb a réginél, és sokfé­
leképpen hasznosítható, építésére csaknem három millió fo­
rintot költöttek, a nagytermen kivűl klub- és szakköri szo­
bák állnak rendelkezésre. a művelődési házban kapott helyet 
a mozi és ott helyezkedik el a közművelődési könyvtár is. 
mindezeken túl ez a járás első olyan művelődési intézménye, 
amelynek nagyterme, a téli hónapokban, tornateremként is 
hasznosítható, /mt1/

bb 31. /vitorlabontás ... 1. folyt./gi

a velencei-tavi sportévadnyitó kajak, kenu és vitor­
lásbemutatókkal. versenyekkel zárult, /mti/

vid.-kz gi kz

9

bb 32. 2500 jogász siófokon - megkezdődött a magyar jogász 
szövetség vili. országos munkaértekezlete

vid.-kz/gné gi kz

447' <

í
1

i.-

m

1974. május 12.S
vasárnap siófokon megkezdődött a magyar jogász szövet­

ség háromnapos munkaértekezlete, a hagyományos - sorrendben 
a nyolcadik - jogásztalálkozó résztvevői öt szekcióban, szin­
te valamennyi jogterület elméleti és gyakorlati problémáit 
megvitatják.

a találkozót, amelyen megjelent dr. korom mihály igaz - 
ságügyminiszter és böhm józsef, a somogy megyei tanács el­
nöke is, dr. antalffy györgy egyetemi tanár, a magyar jogász 
szövetség elnöke nyitotta meg, majd dr. gáti István, a sió­
foki városi tanács elnöke köszöntötte az értekezleten részt­
vevő mintegy 2500 jogászt.

a tanácskozás első napján adott áttekintést jogi életünk 
időszerű kérdéseiről dr. korom mihály, igazságügyminiszter, 
előadásában a jogalkotás, a jogalkalmazás, és az állampolgárok 
jogi nevelésének aktuális kérdéseire tette a hangsúlyt.

%#0 bb 30. várostörténetből 

vid.-kz gi kz

ebben az éven ünnepli tata Lakossága a település város­
sá nyilvánításának 20. évfordulóját, a jubileum tiszteleté­
re az üzemek szocialista brigádjai szellemi vetélkedőt kez­
deményeztek. a verseny célja az volt, hogy a szakmai tudás 
gyarapítását kívül kutassák fel a brigádtagok a műemlékek­
ben gazdag városuk múltját és ismerjék meg a Legújabb fej­
lesztési terveket, elképzeléseket is. az ismeretek megszer­
zéséhez nagy segítséget kaptak a szocialista brigádok a 
megyei művelődési központtól, ahol előadásokat tartottak 
részükre, Írásos anyagokat, magnetofont, bibliográfiákat 
bocsátottak a rendelkezésükre.

a jól sikerült üzemi fordulók után vasárnap rendezték 
meg a megyei művelődési központban a jubileumi verseny vá­
rosi döntőjét, a tatai cipőgyár, a diszmübőrgyár, a pa k- 
épitő vállalat, a volán, a vízmű vállalat, a szőnyeggy r 
és a tanácsi építőipari vállalat szocialista brigádjai 

vizsgáztak,, abból, mennyire ismerik városuk történe­
tét és jövőjét, a verseny valamennyi részvevője jutalmat 
kapott, /mti/

vizsgáztak,, a tatai szocialista brigádok 

1974. május 12.
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8a
m a jogalkotás problémáival foglalkozva emlékeztetett arra, 

hogy a párt x. kongresszusán hozott határozatokkal összhang­
ban az utóbbi években olyan kiemelkedő jogalkotások jöttek 
létre hazánkban, mint az alkotmány átfogó módosítása, az uj

törvény, a polgári perrendtartás módosítása, a statisztikáról 
szóló törvény, az ifjúsági, az egészségügyi és a családjogi 
törvény, e lendületes jogalkotási folyamat - hangsúlyozta a 
miniszter sok olyan tapasztalattal is szolgált, amelyet 
a jövőben feltétlenül hasznosítanunk kell. a jogszabály elő 
készítés demokratizmusa - széleskörű és tartalmas vitája - 
igazolta, hogy a társadalmi vita ma _ ,
me a jogszabály- és a törvényelőkészitésnek. a tapasztal t 
szerint bevált az a gyakorlat, hogy párhuzamosan szervezünk 
társadalmi és szakmai vitákat, dolgozó népünk olyan aktívan 
érdeklődik a társadalmi problémák iránt és olyan nagy mér­
tékben bízik a jog fejlesztő, előrevivő szerepeben, hogy 
a viták még szorosan vett szakmai szempontból is rendkívül 
hasznosak.

f?

mmf
9 9

eaSr,
m|p már nélkülözhetetlen ele-

bb 31. vitorlabontás a velencei-tónál mmvid.-kz gi kz 1974. május 12.

vitorlabontó, vizisportévadnyitó ünnepséget rendeztek 
vasárnap agárdon, a velencei-tavi viz isporttelepen, a nagy­
szabású, Látványos rendezvény a viziuttörők fanfárjainak 
hangjára kezdődött meg, majd háromszáz sportoló - kajakos, 
kenuzó, vitorlázó, - sorakozott fel a parton. sudár Iván­
nak , a fejér megyei tanács elnökhelyettesének köszöntője 
után, a hagyományoknak megfelelően a nyíló virágokból font 
tarka koszorút dobtak a tóra. ezután nyolcvan hófehér vi­
torlás siklott a vízre, s Látványos bemutatókkal szóra­
koztatta a nézőket.

/folyt. köv./ 
15,40/gi m::15
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bb 32. /2500 jogász 1. folyt./gi

sÉSpSSHü
nek elemzése után azt hangsúlyozta, hogy a jogalkotásra vá-

elegendő tapasztalatunk, ez annak ellenére is iov van
a jogalkalmazók többsége jót megismerte, megértette az 

nLCTS!,Gzéseket, fs az eléjük kerülő ügyek nagy többsé- 
gében helyesen is alkalmazza azokat.

igaii demokratizmus együtttes érvényesítése érdekében.
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:2. folyt./gibb 32. /2500 jogász

a jogalkotás stabilizációjával rövidesen eltűnik az az opti­
kai csalódás, amely a nagy ütemű jogalkotás, a sok jogsza­
bály miatt elterelte a figyelmet a jogalkalmazás igazi je­
lentőségéről. a jogalkalmazónak tisztában kell lennie azzal, 
hogy a Legsikerültebb jogszabály is csak álló képet készít 
az életviszonyokról, s nem érzékelteti pontosan a szakadat­
lan mozgást, a szinességet, a sokrétűséget. az ebből táma­
dó ellentmondás feloldása sok tekintetben a jogalkalmazóra 
hárul, ez azt a követelményt támasztja, hogy a jogalkalmazó 
az eddiginél jobban és gyorsabban reagáljon a társadalmunk­
ban jelentkező vagy újra felbukkanó negatív jelenségekre, és 
sorompókat állítson ezek útjába.
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az állampolgárok jogi nevelésével kapcsolatban a minisz­
ter azt hangsúlyozta, hogy az államélet és a szocialista de­
mokratizmus fejlesztése megköveteli, hogy törvényes rendünk 
mindinkább az állampolgárok tudatos tevekénységén, aktivitá­
sán, fejlődő jogtudatán, önkéntes jogkövetésén nyugodjék, 
ezért az állampolgári jogi ismeretek, a jogi nevetés érde­
kében az eddiginél hatékonyabb és differenciáltabb munkát 
kell végeznünk, a cél érdekében mint a miniszter végül el­
mondotta, jelentős Lépések történnek az üzemi dolgozók jogi 
tanácsokkal való ellátása, képviseletük, ügyes-bajos dolgaik 
intézése érdekében, ez részben a szakszervezetek ilyen jel­
legű hagyománainak a felelevenítése révén valósul majd meg. 
/biti/

kkább 34. folklórfesztivál egerben 

vid.-kz gi kz

folklórfesztivált rendeztek vasárnap egerben. a gárdo­
nyi géza színházban az egri járás huszonhat népi együtte­
se lépett színpadra, a kórusok, a táncegyüttesek és a szó­
listák gazdag műsora mintegy három órán át szórakoztatta 
a zsúfolásig megtelt nézőtéren helyettoglaló érdeklődőket. 
a színpompás fesztivált sok külföldi vendég is megtekin­
tette. /mti/

1974. május 12.
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|ft&Ésétált, kirándult a főváros 

1974. május 12.

:bb 33. kellemes vasárnap - bb 36. tanácskozik a nemzetközi diákszövetség kongresszusa 

t pr/pá gi kz 1974. május 12.i kf/kf gi kz

a nem felhőtlen, de hetek óta először kellemes tavaszi 
vasárnap sok örömet szerzett a főváros pihenő lakóinak, a 
többségük sétával, kirándulással töltötte a napot, emellett 
szól az , hogy a bkv a korábbiakhoz képest több villamos sze­
relvényt és autóbuszt állított forgalomba, s meg kellett 
erősítenie a kirándulóhelyekre közlekedő járatait, a szent­
endrei hév szerelvényei a kora reggeli órákban zsúfoltan in­
dultak a batthyány téri végállomásról, s a dunakanyar 
oldalára,, - nagymarosra és zebegénybe - is valamennyi reg­
geli vonat ,,telt házzal

vasárnap reggel az építők rózsa ferenc székházában foly­
tatódott a nemzetközi diákszövetség xi. kongresszusa, még a 
szombati nap krónikájához tartozik: délelőtt folytatódott a 
plenáris vita, amelynek során 24 nemzeti diákszövetség és 
nemzetközi szervezet küldötte fejtette ki véleményét a ko­
rábban beterjesztett dokumentumokról, délután két bizott­
ság Látott munkához, az egyik szekcióülésen a diák jólét - 
a. diákok kulturális és sporttevékenysége, a diákturizmus 
különböző kérdései - kerültek szóba, s megvitatták a felső­
oktatási intézmények ösztöndíj-rendszerét is. a bizottság 
a késő éjszakai órákban fejezte be tevékenységét - határo­
zatait később a plenáris ülés elé terjeszti.

&túl—

I
» »

indult.>»

pestiek a főútvonalakon, elsősor-
töltöt-

a ,,kényelmesebb..
ban természetesen a nagykörúton és a rákóczi utón

a délelőttöt, igazi tavaszi forgalom volt a városli­
getben, az állatkertben és a vidám parkban, némi túlzással 
az is elmondható, hogy ezen a napon ,,megtelt,, a vár, a 
halászbástya is, ahol - a buszok és személykocsi után Ítél­
ve - sok csehszlovák, francia, jugoszláv, lengyel, nszk-be- 
Li, osztrák turista is járt.

»t

; f|
sáp

<4.1,9 t
a másik, a chilei néppel és diáksággal vállalt szoli­

daritás eredményeit elemző, feladatait megszabó bizottság 
még vasárnap is tanácskozott: olyan küldöttek beszámolóit 
is meghallgatták, akik szemtanul voltak a chilei fasiszta 
junta kegyetlenkedéseinek.

vasárnap Látott munkához a kongresszusi küldöttekből 
alakult további két bizottság: az egyik mérleget készít a 
Vietnam, Laosz és kambodzsa népeivel, diákságával vállalt 
szolidaritás különböző akcióiról, a másik megvitatja a ko- 
lonializmus és a neokol onializmus elleni harc Legfontosabb 
teendőit, vasárnap a küldöttek egy része Szentendre látni­
valóival, nevezetességeivel ismerkedett, egy másik csoport­
ja pedig a szépművészeti muzeum kiállításait tekintette 
meg. este ismét fogadta vendégeit a népköztársaság úti nem­
zetközi diákklub: irodalmi összeállítás hangzott el a magyar 
Lira műfordításaiból, a nagyteremben tánczene szólt, az el­
ső emeleti moziteremben pedig kisfilmeket vetítettek.

ték »»

I I

GWÍ:
a kedvező esetlen hétvégét kihasználva vasárnap is dol­

gozott a bkv pályaépítési szolgálata, befejezve a nagykör­
út és a népköztársaság útja kereszteződésében a villamos 
pálya rekonstrukcióját, hétfőre már csak a kisebb munkála­
tok maradtak, s igy várhatóan ismét kerülő nélkül, zavarta­
lanul hajthatnak át a forgalmas csomóponton az utóbuszok, 

egyéb gépjármüvek, /mti/

1
s az
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m1
bb 35. argentin gazdasági delegáció érkezett budapestre

kf/gné gi kz

jósé bér gelbard gazdasági miniszter vezetésével vasár­
nap hazánkba érkezett a korábban a szovjetunióban, lengyel- 
országban és Csehszlovákiában járt argentin gazdasági kül­
döttség. a delegáció tagja raul alberto Lastiri, az argen­
tin képviselőház elnöke, leopoldo tettamanti gazdasági és 
herminio sbarra energiaügyi államtitkár és más magasrangu 
személyiségek, látogatásuk célja a magyar-argentin gazda­
sági kapcsolatok továbbfejlesztése és az együttműködést 
elősegítő megállapodások aláírása.

1974. május 12. XXX

a tanácskozás szünetében a magyar távirati iroda főmun­
katársa rövid interjút kért néhány kongresszusi küldöttől:

/folyt, köv./
16,30/g i| '* L\A-* it

Ms
efi:
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/
/l/la küldöttséget a repülőtéren dr. bíró józsef külkeres­

kedelmi miniszter fogadta, jelen volt a fogadáson veress 
páter külkereskedelmi miniszterhelyettes, a külügyminisz­
térium, a honvédelmi minisztérium, a külkereskedelmi mi­
nisztérium és gazdasági életünk számos vezető munkatársa, 
a miniszter fogadására a repülőtéren megjelent ruben a. 
ferrettra, az argentin köztársaság magyarországi nagyköve­
te ls% /mti/
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bb 36. /tanácskozik ... 2. folyt./gi

-délen sajnos változatlanul háború folyik - mondották - 
az usa bátorította saigoni rezsim alapjaiban sérti meg a pá­
rizsi egyezményeket. ezt jól tudják magyar barátaink is, hi­
szen felelősségteljes munkát végeznek a dél-vietnami nemzet­
közi ellenőrző és felügyeleti bizottságban, politikai fog­
lyok tízezrei sínylődnek még a thieu-adminisztráció börtönei­
ben. ha az amerikai kormány és a saigoni adminisztráció tisz­
teiében tartaná saját, a párizsi egyezményeken szereplő alá­
írását, a helyzet bizonyosan stabilizálódna és a béke megszi­
lárdulna Vietnam déli részén is. a jelek azonban sajnos nem 
erre utalnak.

alejandro janez

a chilei diákszövetség, a junta által betiltott cpfuch kül­
dötteként vesz részt a nemzetközi diákszövetség kongresszusán, 
elmondotta, hogy Chilében nyílt fasiszta terror dühöng, napi­
renden vannak a gyilkosságok, s a Legóvatosabb becslések sze­
rint is 30 ezer embert tartanak börtönökben, 
boroKoan. hazafiakat gyilkolnak, hazafiakat internálnak, akik­
nek pontosan ugyanaz a , ,b ünük ,, , mintha nevetséges vádak­
kal katonai bíróság elé állított corvalánnak és almaidénak 
is: egy nép törvényesen megválasztott kormányának prögram- 
jáérjt£szál Itak

koncentrációs tá-

sikra.

- harmincötezer diákot zártak ki az egyetemekről, szerve­
zeteinket feloszlatták, tanárainkat elhurcolták, a fasiszta 
junta csak a fegyverekre támaszkodik, nincs politikai tömeg­
bázisa. még azok is a gyilkosok ellen fordultak, akik 
zöttük a kereszténydemokraták - korábban nem szimpatizáltak 
a népi egységgel, a chilei belső reakció ereje nem Lett vol­
na elegendő ennek a puccsnak a kirobbantásához, az uralomra 
jutott fasiszták mögött a nemzetközi, elsősorban az usa im­
perial izmusa áll. harcunkat csak úgy tudjuk sikeresen megvív­
ni ellenük, ha igazságos küzdelmükhöz erőt meríthetünk a 
haladó emberiség világszerte kibontakozó szolidaritásából, 
a független, demokratikus Chiléért folytatott harcunk győz­
ni fog, mert - ahogyan halála előtt allende elnök mondotta - 
bűntényekkel nem Lehet megállítani a társadalmi fejlődést, 
a történetem a mienk, mert azt a népek csinálják.

kö-

/folyt. köv./ 
16,40/gi 21

tevékenykedtek,az unidad popular céljaiért

a szovjetunió diáktanácsának elnöke egyebek között azokról 
a szolidaritási akciókról számolt be, amelyekkel a szovjet 
diákok erkölcsileg-anyagilag támogatták Vietnam népe igaz­
ságos harcát, és segítik most, amikor a vdk-ban nagy ener­
giával folyik a háború ütötte sebek begyógyitása. 
hiszem - mondotta valamennyiünk számára emlékezetes lesz 
az a mozgalom, amelyet a nguyen van troiról elnevezett kór­
ház felépítésének segítésére indítottunk: diákok százezrei 
áldozták fel pihenőjük egy részét, vállaltak munkát, amíg 
összegyűlt a szükséges pénz. a diákok keresetéből számos 
hajórakománnyi füzet, könyv, különböző iskolai felszere­
lés indult a szovjetunióból a vdk-ba, s a szolidaritási ala­
pot gazdagította az az összeg is, amit az egyetemi, főis­
kolai hallgatók az elmúlt esztendőkben a nyári önkéntes é- 
pitőtáborokban kerestek meg. mondanom sem kell, hogy mindez 
csak töredéke anyagi segítségünknek, diákjaink szolida­
ritási gyűlések ezrein emelték fel tiltakozó szavukat az a- 
merikai agresszió ellen - úgy vélem a 9 ás félmillió egyete­
mi. főiskolai hallgató, és középiskolás szavának említésre 
méltó erkölcsi súlya van„ diákjaink állást foglaltak a chi­
lei fasiszta junta rémtettei ellen, s részt kértek abból a 
mozgalomból is, amelyet a nemzetközi diákszövetség indít 
,,Legyen minden egyetem a chilei szolidaritás központja, 
elnevezéssel.

- azt

a kongresszuson is elmondottuk már: véleményünk szerint 
uj, világméretű ifjúsági és diákkampányt Lehetne elindíta­
ni, azzal a céllal és tartalommal, hogy még közelebb hozzuk 
egymáshoz az ifjúsági és diákmozgalom tagszervezeteit, meg­
sokszorozzuk azokat az erőfeszítéseket, amelyeket a haladó, 
demokratikus diákmozgalom folytat a fiatalok körülményeinek 
javításáért, az ifjúság társadalmi és politikai jogaiért,J-a" 
társadalmi haladásért.

ho anh dung és nguyen van vy

■"1.TY'‘■v- 53 f*■i

I
Ka

M

%

!?•

i
m
>í

». i

B
I

1

0

I

*■

a vietnami demokratikus köztársaságból érkezett, mindketten 
a vdk nemzeti diákszövetségét /unev/ képviselik, elmondották, 
hogy a sokat szenvedett országban megfeszített erővel folyik 
az újjáépítés, s ennek eredményére említették példaként: a 
vdk villamosenergia-termelésben rövidesen eléri az usa-agresz- 
szió kezdete előtti szintet, a kitelepített iskolák vissza­
költöztek a városokba, folyik az oktatás, a diákok azonban

részt kértek az országépitő munkából is.nemcsak tanulnak,

/folyt, köv./ 
16,35/gi 20 —

Jf az antiimperialista szolidaritás kibontakoztatásáért,a békéért,

1. folyt./gibb 36. /tanácskozik

Viktor rynza

-■ • v

ítSifc mmV*' T-

m t

P

mm
%

- :

íl
1

É -

E
.

II
>:•»*.*
53

1

%

ii

b
y V

-

/ In

>™-I T T?

i

r

I
:

h;}

. >

-

Í5.1

'

m
■

I-,
•3

/]

L

as.
mm
m

- 3

f £

1
l

■

.1

11
SS

a
V- m

m

í
i
*

^4• 
*

• ' 
-V

/«
■!

V

$

:.'
V

.

~V
O 

~

* 
i

14!

mt
:-rr *

>-4^
»>..•íE
?ti

•‘V

&a*%



MBSmiíy'Z
eawEi -%^ "M'l, rm?

* * . - rf ^ ^ "* "
M&j-ii-SL

' wr/ Vi Vr:, *, ;, *f %V:>. >-1'*•'?»% 5XÍt_X %r> V

1 úv.i‘T

-SiL ,•>dk*#*
?J»rj

IIB1É a"-;Bi m
i
to!
&#pii
M

i'S3. folyt./givbb 36. /tanácskozik i
m

ghassan malhis

bb 37. kommunista műszak <tsepe£en 

t kf/pá gi kz

a hagyományoknak megfelelően a hét végén - a szabad-szom­
baton és vasárnap - csepel több üzemében tartottak kommunista 
műszakot, többszázan dolgoztak egyebek között a papírgyárban, 
az áfor-nál és a duna termelőszövetkezetben, 
értékét a tanács ifjúsági számlájára fizetik be; a pénzt arra 
gyűjtik, hogy a felszabadulás 30. évfordulója alkalmából 300 
csepeli ifjúmunkást és munkásszülők tanuló gyermekét elküld- 
hessék tanulmányútra a szovjetunióba.

vasárnap is több mint 1500-an dolgoztak a kerületben, s 
a társadalmi munka nagy részét a Lakóterület szépítésére for­
dították. a csepeli papírgyár, a magyar posztó, a mahart ki­
kötő igazgatóságának dolgozói egyebek között a kerület nyári 
napközis táborát bővitették, a társadalmi munka eredménye­
ként ezen a nyáron már kétszer annyi - 600-700 - gyermeket 
fogadhat a tábor, mint korábban, a királyerdői ifjúsági mű­
velődési centrum építésén a pártbizottság munkatársai, a 
rendőrkapitányság és a duna tsz dolgozói vettek részt, több 
mint 400 diák - a jedlik ányos gimnázium tanulói, a kossuth 
szakközépiskola és az 1-es számú szakmunkásképző intézet ta­
nulói - pedig néhány elhanyagolt közterületet, parkot hoztak 
rendbe, /mti/

a palesztinai diákok általános szervezetét /gups/ képviseli, 
az a nép küldött - mondotta -, amelyet elüldöztek hazájá­
ból az agresszorok, amelynek kétharmada megszállt területeken 
tengeti életét, egyharmada pedig különböző országok menekült 
táboraiban sínylődik, az ő üzenetüket kell tolmácsolnom ezen a 
kongresszuson, azt, hogy nem lehet igazságos és tartós béke 
a,közel-keleten, amíg vissza nem állítják a palesztinai arab 
nép törvényes jogait, s amíg Izrael ki nem vonul valamennyi 
elfoglalt arab területről. Izrael nem halogathatja tovább 
az ensz ^biztonsági tanácsának e térséggel kapcsolatos határo­
zatai végrehajtását, ezért harcolunk mi, diákok is, ezért tö­
mörül egységfrontba a palesztinai arab nép minden rétege.

agnelo regalia

1974. május 12. %
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a feketa afrikai portugál gyarmatok általános diákszövetsé- 
geneK /ugean/ a mandátumával érkezett budapestre. már nem di­
ák, katona. - katona vagyok - mondotta -, mert bissau-guineá- 
ban élő nepemnek most katonákra van szüksége, katonákra, egy 
szörnyű es mélységesen igazságtalan ellenfél, a gyarmattartó 
portugállá ellen, tanár is vagyok, mert a felszabadított te­
rületeken már megszerveztük az oktatást, iskolákat nyitot­
tunk. a kongresszusi küldöttek közül már sokan megkérdez­
ték tőlem: hogyan vélekedünk a Portugáliában Lezajlott ese­
ményekről? a változásokat természetesen nagy örömmel, 
kodással fogadtuk, örülünk a portugál nép sikereinek, 
háborúnkban azonban ez még nem jelent változást - 
öltött területeink bombázása április 25-e óta is változatlan 
erővel folyik, tény, hogy a gyarmatokkal kapcsolatban a jun­
ta még semmi olyat nem tett, amely az eddigi politika 
gyökeres megváltoztatását mutatná, kielégítené a felszaba­
dító mozgalmak jogos követeléseit, /mti/
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bb 39. autós békemenet 

vid.-kz/gné gi kz

nagyszabású béke-demonstráció zajlott Le vasárnap a 
vas megyei széntgotthárdón. szombathelyről és a megye vala­
mennyi járási székhelyéről autós békemenet érkezett a nagy­
községbe. szentgotthárdon zászlós, motoros ifjú gárdisták 
fogadták az autó-karavánokat, a szovjet hősi emlékmű meg­
koszorúzása után a demonstráció résztvevői békegyülést 
tartottak. a szónoka czirák ferenc, a vas megyei pártbi­
zottság titkára volt. /mti/

W :1974. május 12.
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Vbb 38. zentai pál kiállítása 

vid.-kz/gné gi kz
Ífels ■■
11s 1974. május 12.A

1 vasárnap a győr-sopron megyei csórna községben megnyílt 
a szombathelyen élő zentai pál festőművész alkotásait bemuta­
tó kiállítás, a tárlat része annak a közös programnak, mely­
nek keretében győr-sopron és vas megye kölcsönösen
megismerkedik egymás képzőművészetével, /mti/
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készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
főszerkesztő: burján Sándor 
ügyeletes szerkesztő: koronczai emil

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke

1974. május 12.

vbb . 40. 

kz/e

1. ifjúsági nap csolnok-ligeten
2. virágnézőben az alföldi akácosokban
3. bővül a hires pataji muzeum
4. időjárásjelentés
5. befejeződött a tatarozás - megnyílt a pécsi zsolnay muzeum
6. nyílik a vadontermő pünkösdi rózsa
7. túri endre kiállítása kiskunhalason
8. országos szövetkezeti kórustalálkozó jászberényben
9. munkásmozgalmi emlékek nyomában a bakonyban

10. felavatták a szombathelyi parkerdőt
11. munkáskórusok országos találkozója Salgótarjánban
12. harmincezer vendég a balatonnál
13. koszorúzás a fasizmus áldozatául esett mártírok emlékmű­

veinél
14. a szovjetunió magyar szemmel
15. megkezddtek a kemenesaljai napok
16. táncsics mihály emlékkiállítás békéscsabán
17. fiatalok kommunista műszakja békésben
18. országos kertbarát tanácskozás Székesfehérváron
19. eszperantó találkozó szegeden
20. Lóránt jános festőművész kiállítása szegeden
21. fúvószenekarok fesztiválja oroszlányban
22. latin-amerikai nemzetközi táncverseny szombathelyen
23. zalai népitánc fesztivál
24. hazaérkezett madridból a magyar mezőgazdasági küldöttség
25. kiállítás a mezőgazdasági múzeumban
26. mabeosz vezetőségi ülés
27. kirill Lavrov magyarországon
28. uttörőtalálkozó harcson
29. művelődési házavatás nagyszekeresen
30. várostörténetből

18.07/e
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vizsgáztak 
31 . vitorlabontás a velencei-tónál
32. magyar jogász szövetség vili. országos értekezlete
33. sétált, kirándult a főváros
34. folklorfesztivál egerben
35. argentin gazdasági delegáció érkezett budapestre
36. tanácskozik a nemzetközi diákszövetség kongresszusa
37. kommunista műszak
38. zentai pál kiállítása
39. autós békemenet
40. hirjegyzék 
/mti/
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